市内で「さくらまつり」開催中

~清水公園と関宿城博物館周辺で~

野田市の魅力の一つである「桜」が、これから見ごろを迎える。

毎年50種2,000本が咲き誇り、さくら名所百選にも選ばれている清水公園では、3月16日(土)から4月7日(日)まで野田市観光協会主催で「さくらまつり」が、また、利根川と江戸川の分流地点に位置する関宿城博物館や関宿にこにこ水辺公園周辺では、3月16日(土)から4月14日(日)まで関宿城さくらまつり実行委員会主催の「野田市関宿城さくらまつり」が開催されている。

3月27日現在ではまだ咲き始めという段階であるものの、週末には野田の春の訪れを 感じに多くの観光客が訪れている。

●「さくらまつり」

【場 所】 清水公園

【時 間】 3月16日(土)から4月7日(日)まで

【ライトアップ】 園内の桜のライトアップ(22時まで)

【主 催】 野田市観光協会(会長 岡安 誠人)

●「野田市関宿城さくらまつり」のスケジュール

【場 所】 千葉県立関宿城博物館、多目的広場、関宿にこにこ水辺公園

【時 間】 3月16日(土)から4月14日(日)まで

《イベント日》

4月14日(日) 9時30分から3時30分まで

- ○開会式 11時30分から
- 〇武者行列 12 時開始予定
- ○雨天の場合中止

【主なイベント】 甲冑武者行列

城下市場

【主 催】 野田市関宿城さくらまつり実行委員会

(実行委員長 小河原 幸二)

問合せ= 「さくらまつり」のことは

野田市観光協会事務局(PR推進室内)・電話04-7199-2090

「関宿城さくらまつり」のことは

野田市関宿城さくらまつり実行委員会

(野田市関宿商工会内)・電話 04-7198-0161

野田市